
Elfogadták a város idei költ-
ségvetését

Minden év februárjában az 
egyik legfontosabb napirendi 
pont a költségvetés tárgyalása 
a testületben. Az idei költség-
vetésről, és annak részleteiről 
a város polgármesterét, Porga 
Ferencet kérdeztük.  

¬¬ 2. oldal
Fejet hajtottak az áldozatok 
emléke előtt

A kommunizmus áldozataira 
emlékeztek Tamásiban február 
25-én a Würtz Iskola falán talál-
ható emléktáblánál.

¬¬ 6. oldal
Nemzetiségünk kultúráját 
igyekszünk továbbadni

Tamási Város Német Nemzeti-
ségi Önkormányzata ebben az 
évben is megszervezte a ha-
gyományos sváb bálját, melyre 
február 15-én 19 órai kezdettel a 
DeJáVu bálteremben került sor.

¬¬ 6. oldal
Ezüstérem került a nyakukba

Második helyen végzett a Ta-
mási 2009 FC U19-es csapata a 
Bonyhádon megrendezett fut-
sal Final Four alkalmával. 

¬¬ 7. oldal

2003 óta először mérettette meg magát nem-
zetközi versenyen a Tamási Koncert – Fúvósze-
nekar, ezúttal Csehországból hozták el az ezüst 
minősítést.
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Ezüst minősítéssel tértek haza PrágábólA tartalomból

Varga Balázs karnagy irányításával, 
egyedüli magyar résztvevőként, 
felső kategóriában ezüst minősítést 
szereztek a február 14-15-ei prágai 
Fúvószenekarok Nemzetközi Fesz-
tiválján. Az eredmény méltó jutal-
ma az elmúlt hónapok befektetett 
munkájának, ahol a tagok iskola, 
munka és család mellett, a szabad-

idejük jelentős részét áldozzák a 
próbákra. Szaváriné dr. Bakonyi 
Lídia, a Tamási Fúvós Egylet elnö-
ke elmondta, hogy a zenekar törté-
netében az elismerés mindenkép-
pen nagy eredmény, hiszen hazai 
versenyen utoljára 2008-ban, nem-
zetközin pedig 2003-ban vettek 
részt. – Az utóbbi néhány évben 

nagy jelentősége van az utánpót-
lás-nevelésnek a zenekar életében, 
sok gyermek érkezett közénk. Így, 
mivel a tagság jelentős része még 
sosem volt ilyen versenyhelyzet-
ben, különösen külföldön, ez még 
inkább emeli az eredményünk fé-
nyét. A hatásokat tekintve, a régió-
ban is plusz ismertséget, elismert-

séget hozhat a minősítés, továbbá a 
fúvószenekari szakmai világban is 
újra előkerült a nevünk. Mindezzel 
együtt az utazás közösségépítő és 
motiváló hatása sem mellékes – 
mondta Szaváriné dr. Bakonyi Lí-
dia, hozzátéve, hogy a versenyről 
számtalan felejthetetlen élménnyel 
tértek haza.

Egységre, közös döntésre törekszik
Fontos, hogy a lakosság 
nemcsak látható, hanem 
gyorsan, szakszerűen, ha-
tározottan, jogszerűen és 
nem utolsósorban ember-
ségesen intézkedő rend-
őrrel, rendőrséggel talál-
kozzon, hangsúlyozta az új 
tamási rendőrkapitány.

TEOL.HU

Dr. Kuti István nem készült gyerek-
kora óta rendőrnek. A Debreceni 
Agrártudományi Egyetemen álta-
lános növénytermesztő üzemmér-
nökként végzett, majd vadgazdál-
kodási szakmérnöki, később, már a 
rendőrség kötelékében, rendőrtiszti 
és jogi diplomát szerzett. A mező-
gazdaságban dolgozott, majd egy 
volt gimnáziumi osztálytársa hatá-
sára jelentkezett rendőrnek 1992-
ben.
Dunaújvárosból fél év után Paksra 
került nyomozónak, utána gazda-
ságvédelmi, majd felderítő terü-
leten dolgozott a megyei főkapi-
tányságon. Dunaföldváron előbb 
őrsparancsnok-helyettes, majd pa-
rancsnok lett. A megyei rendőr-fő-
kapitányságon a bűnügyi osztályt 
vezette, amikor tizenhárom éve ki-
nevezték a Paksi Rendőrkapitány-
ság élére. Január elseje óta a Tamási 
Rendőrkapitányság megbízott ve-
zetője. Párkapcsolatban él, társával 
öt gyermeket nevelnek.

Elmondta: a paksi tapasztalatokat 
fel lehet használni Tamásiban, hi-
szen mindkét helyen dolgozni tudó 
és akaró rendőrök vannak. Mivel 

szervezett, jól irányított kapitány-
ságot vehetett át, változtatásokat 
nem tervez. A környezet annyiban 
más, hogy Tamási környékén sokkal 
több elszórt kis település van. Alap-
vetés, hogy a közterületi szolgálat-
nak tökéletesen kell működni, mert 
az a rendőrség arca. Fontos, hogy a 
lakosság nemcsak látható, hanem 
gyorsan, szakszerűen, határozottan, 
jogszerűen és nem utolsósorban 
emberségesen intézkedő rendőrrel, 
rendőrséggel találkozzon. Termé-

szetesen ez a többi szervezeti egy-
ség jelentőségét nem csökkenti.
Mindenütt jól kell dolgozni, hang-
súlyozta. – Nagy a külső kapcsola-
tok jelentősége, szerencsére szinte 
valamennyi településen működik 
polgárőrség, közreműködésükre 
nemcsak a rendezvények biztosí-
tásában számítunk. Nagy segítsé-
get nyújtanak az önkormányzatok, 
elsősorban erkölcsi támaszt nyúj-

tanak és olyan jelzőrendszert ala-
kítottak ki, amely megkönnyíti a 
munkánkat – mondta dr. Kuti Ist-
ván.
Kiemelte, hogy a szervezeten belül 
fontos az egység és törekedni kell a 
közös döntéshozatalra. Ha megszü-
letett a döntés, egységesen kell fel-
lépni, a lehető legkevesebb hibával, 
a leghatékonyabb munkával végre-
hajtani a feladatokat.

Tamási új rendőrkapitánya: 
dr. Kuti István

Bálok legszebbike
Ismét összegyűltek a hagyományokat tisztelő, nép-
zenére szívesen táncoló bálozók a Tamási Művelődési 
Központban, ahol február 8-án immár harmadik alka-
lommal szervezte meg a Hagyományápolással Tamási 
Kultúrájáért Alapítvány a népviseletes bált. 

A rendezvény házigazdája a Pánt-
lika néptánc együttes volt. So-
mogy, Tolna, Baranya megyéből 
érkeztek a mulatságra olyan fia-
talok és idősebbek, akik büszkén 
öltöttek magukra népviseletet. 
Szemet gyönyörködtető látvány 
volt a szebbnél szebb öltözetek so-
kasága. Idén is a Csurgó zenekar 
húzta a talpalávalót. Néptánc mel-
lett polgári táncok is szerepeltek a 
repertoárban, ahogy a közös ének-
lés, nótázás is része volt a bálnak. 
Nagy sikere volt Drávecz Ferenc 
műtermi fotózásának; a gyönyörű 
fényképek sokáig megőrzik a re-
mek hangulatú bál emlékét.

Idén is kötelező volt népviseletbe 
öltözni
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Elfogadták a város idei költségvetését
Minden év februárjában az 
egyik legfontosabb napi-
rendi pont a költségvetés 
tárgyalása a testületben. 
Az idei költségvetésről, és 
annak részleteiről a város 
polgármesterét, Porga Fe-
rencet kérdeztük.  

––  Örömmel mondhatom, hogy az 
idei évi költségvetést is egyhangú-
lag fogadta el a testület. Mindez azt 
mutatja, hogy jól összeállított, vég-
rehajtható és megvalósítható bü-
dzséje lett idén a városnak – kezdte 
Porga Ferenc. - A tervezett főössze-
ge 3,6 milliárd forint, ez négy száza-
lékkal alacsonyabb az előző évinél. 
Tavaly ugyanis több nagy összegű 
európai uniós támogatással megva-
lósuló projekt zajlott, illetve fejező-
dött be. A már elnyert pályázatok 
költségei és a kapcsolódó önrészek 
kiadásai hatással voltak a költségve-
tésre. Óvatos optimizmusra adhat 
okot, hogy az előző évinél jelen-
tősebb tartalékot tudtunk áthozni 
erre az évre, és az iparűzési adó be-
vételeink a vártnál magasabbak let-
tek, emiatt viszont az egy főre jutó 
adóerő képességünk tovább emel-
kedett. Ez számszerűsítve azt jelen-
ti, hogy 46 millió forinttal kevesebb 
állami támogatást fogunk kapni, 
mint 2019-ben. Nagyobb összeg áll 
viszont az önkormányzat rendelke-
zésére általános és cél tartalékként, 
mint a tavalyi évben.
•  Mik voltak a legfőbb szempon-
tok a költségvetés összeállítása-
kor?
–– A korábbi évekhez hasonlóan 

az, hogy az önkormányzati intéz-
mények működése (Aranyerdő 
Óvoda és Bölcsőde, művelődési 
központ, polgármesteri hivatal) a 
továbbiakban is biztosított legyen. 
2020. január 1-től megszűnt a két 
kistelepüléssel, Koppányszántóval 
és Érténnyel alkotott közös hiva-
tal. Januártól ismét polgármesteri 
hivatalként működünk, ami azt je-
lenti, hogy a hivatal dolgozóinak 
csak Tamási város ügyeivel kell 
foglalkozniuk. Ez az átalakulás ko-
molyabb állami bevételcsökkenést 
nem okoz. A legfontosabb változás 
a korábbi működéshez képest, hogy 
megerősítettük a városüzemeltetést. 
Ez egyrészt azt jelenti, hogy a több 
forrás jut erre a területre, másrészt 
pedig hatékonyabban szervezzük 
a munkavégzést. A Beruházási-és 
város-üzemeltetési irodán belül egy 
külön csoport foglalkozik csak ez-

zel a területtel. A változtatásra azért 
is volt szükség, mert a közfoglal-
koztatásban dolgozók létszáma to-
vább csökkent. A közfoglalkozta-
tási program mellett saját cégünk, 
az ÉVÜ Kft. és külsős vállalkozók 
is nagyobb szerepet kapnak például 
a zöldfelületkezelés, parkgondozás, 
vagy az utcabútorok karbantartása 
területén. Többletfeladatként je-
lentkezik a Sportok Háza és a mik-
lósvári Látogatóközpont üzemelte-
tése. 
•  Jelennek-e meg fejlesztésre 
szánt összegek a költségvetésben?

–– Természetesen, a működé-
si kiadások mellett ezek is meg-
jelennek az idei költségvetésben. 
A Terület- és Településfejlesztési 
Operatív Programok közül többet 
sikerült befejezni a tavalyi évben, 
de a projektek egy része az idei 
évben fog megvalósulni. Ezek kö-
zül a két legnagyobb beruházást 
emelném ki: márciusban indul 
a „budai városrész” (Hunyadi és 
Bajza utca) környékének rendbe-
tétele, az év közepén pedig elkez-
dődhetnek a Zöld Pont és Civil-
ház (volt tészta-gyár felújítása) 
és a bölcsőde-bővítési projektek. 
Ezek mellett külső forrásból való-
sulhat meg az idén a Zrínyi utcai 
üzletek előtti terület rendbetétele. 
Befejezzük a gimnázium előtti sé-
tány és a Petőfi utcai parkoló hát-
ralévő munkálatait is.
•  Várhatóak-e út-és utcafelújítá-
sok 2020-ban?
–– Igen, fontos elv maradt, hogy a 

lakosság által befizetett kommuná-
lis adót (éves szinten 25,5 millió fo-
rint) teljes egészében visszaforgas-
suk járda és útfelújításokra. Ennek 
részleteiről a képviselő-testület a 
márciusi ülésén dönt majd. 

•  A külterületek közműhálóza-
tának kiépítése tovább halad az 
idén?
–– Folyamatosan keressük a támo-

gatási lehetőségeket az ellátatlan 
külterületek közműhálózatának ki-
építésére. Az elmúlt évben, illetve az 
idei év elején elkészültek az enge-
délyes tervek. Egy kisebb, rácvölgyi 
szakaszt sikerült - ugyancsak saját 
erőből – hálózatra kötni. Remé-
nyeink szerint tudunk kormányza-
ti forrást szerezni a hálózatbővítés 
folytatásához. Saját forrásból készül 
el az üdülőterületek szennyvízháló-
zatának tervezése, a nyírfa-sori és a 
fornádi közvilágítási rendszer bőví-
tése. Pályázati forrásból újítjuk fel 
az első világháborús, kossuth-téri 
emlékművet. Állami beruházás ke-
retében valósul a meg a városi tan-
uszoda. Jó eséllyel bízhatunk abban, 
hogy ennél a projektnél az idei év-
ben elindul a kivitelezés, csakúgy, 
mint a régóta várt ivóvízminőség-
javító program esetében. 
Porga Ferenc azt is kiemelte: a 
közművelődési feladatokra ka-
pott 10,1 millió forint állami tá-
mogatással szemben a kulturális 
intézmény - művelődési központ 
és könyvtár – működtetéshez az 
önkormányzat 69 millió forint fi-
nanszírozást biztosít, amely lehe-
tőséget teremt arra, hogy az intéz-
mény az idei évben is színvonalas 
rendezvényeket, programokat 
szervezzen. A sportegyesületek 
és civil szervezetek támogatása a 
tavalyi évihez hasonló nagyság-
rendben került tervezésre. Az idei 
évben elnyert pályázati forrás se-
gítségével elkészül a város klí-
mastartégiája, amelynek elsődle-
ges célja az itt élők klímatudatos 
szemléletének erősítése. 

Képviselői ügyfélfogadás
Helyszín: Tamási Közös Önkormányzati Hivatal kis tanácskozóterme 
(7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)

2020.  MÁRCIUS 19. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
FELLINGER KÁROLYNÉ 

2020.  MÁRCIUS 26. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
BALASSA ZOLTÁN

2020.  ÁPRILIS 2. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
GULYÁS TIBOR

2020.  ÁPRILIS 9. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
DR. MOLNÁR ÉVA

A jelenlévő képviselők egybehangzóan fogadták el az idei költségvetést Új elismeréseket is alapítottak
A város képviselő-testülete legutóbbi ülésén felülvizs-
gálta a jelenleg adható elismerő címeket.

A február végi ülésen új rendeletet al-
kottak az önkormányzati elismerő cí-
mekről, mely elérhető a http://www.
tamasi.hu/hu/dokumentumtar/ren-
deletek oldalon. Az önkormányzati 
rendeletben néhány korábbi elismerés 
megtartása mellett új elismeréseket 
is alapítottak, továbbá a meglévőket 
módosították, néhányat pedig össze-
vontak. A rendeletben meghatározott 
jogosultak az alábbi elismerő címekre 
terjeszthetnek fel javaslatot minden 
év június 30-ig: 
a) „Tamási Város Biztonságáért”,

b) Tamási Ifjú Tehetsége,
c)„Tamási Város Sportjáért”, 
d) „Tamási Város Közösségéért”, 
e) „Tamási Város Közszolgálatá-
ért”
f ) Tamási Város Érdemes Pedagó-
gusa,
g) Dr. Várady János-díj, 
h) „Pro Urbe Tamási”,
i) Tamási Város Díszpolgára.
A polgármester saját hatáskörben 
elismerő oklevéllel tüntethet ki 
arra érdemes személyt, szerveze-
tet határidőtől függetlenül.

Segítsen, hogy segíthessünk!
A Látássérültek Esély-
egyenlőségéért Egye-
sület köszönetét fejezi 
ki mindazoknak, akik 
személyi jövedelem-
adójuk 1 %-ával és ado-
mányaikkal támogatták az egye-
sület tevékenységét. 
A felajánlott összeget rászoruló 
látássérült fiatalok tanulmányai-
nak segítésére, működési költsé-
gekre, oktatási, kulturális, sporto-

lási célokra fordította.
Segítsen, hogy segít-
hessünk! Támogassa a 
helyit!
Továbbra is szívesen 
várunk minden felaján-

lást és kérjük, támogassa ez évben 
is az egyesületet a 2019. évi sze-
mélyi jövedelem adója 1%-ával.

Adószámunk: 18863022-1-17
Tisztelettel: Elnökség

Pályázati felhívás helyi védett értékek 
támogatására

Ezúton tájékoztatjuk a tisz-
telt ingatlantulajdonoso-
kat, kezelőket, használó-
kat, hogy Tamási Város 
Önkormányzati Képvise-
lő-testületének a helyi vé-
dett értékek támogatásáról 
szóló 3/2006. (I. 31.) számú 
rendeletében kapott fel-
hatalmazás alapján a helyi 
védelem alatt álló értékek 
megóvása, állaguk megőr-
zése érdekében adható tá-
mogatás elnyerése céljából 
Tamási Város Polgármeste-
re nyilvános pályázatot ír ki.

A pályázat benyújtásának határide-
je: 2020. április 15. (szerda) 16:30 
óra.
Tájékoztatjuk a pályázókat, hogy az 
idei évben összesen 1.600 000 Ft tá-
mogatás elnyerésére van lehetőség. 
A támogatás csak utófinanszírozás-
sal, az elvégzett munka igazolását 
követően folyósítható. Az elvégzett 
munkák számláját legkésőbb 2020. 
szeptember 30-ig lehet benyújtani. 
A támogatás nem haladhatja meg 
az elvégzett munka igazolt költsé-
gének 50 %-át.
Az itt nem részletezett kérdések-
ben a fent hivatkozott rendeletben 

foglaltak az irányadóak. Bővebb 
felvilágosításért kérem, szíveskedje-
nek ügyfélfogadási időben a Tamá-
si Polgármesteri Hivatal Műszaki 
Hatósági Csoport (földszint 14. sz. 
iroda) munkatársához fordulni.

Tamási Város Önkormányzata
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Vélemény

Mindig a fejlődésre törekszünk
A város nagyközönsége bizonyá-
ra tapasztalta, hogy a Tamási-
Koncert-Fúvószenekar az elmúlt 
években számos változáson ment 
keresztül. Az egyesület vezetősé-
ge átalakult, illetve a karmesterek 
személyében is voltak változások. 
Ez a folyamat természetesen nem 
ment zökkenőmentesen, mond-
hatni óriási kihívás elé állította a 
csapatot.  

A fúvószenekar 1962-ben alakult, 
és a 2000-es évektől kezdve majd’ 
15 éven keresztül sikert sikerre 
halmozott Markovics Gábor kar-
nagy kezei alatt. Mind szakmailag, 
mind emberi értékek terén iga-
zi közösség alakult városunkban. 
A jelenlegi vezetésnek az a célja, 
hogy ez a zenekar még évtizede-
kig szórakoztassa a közönséget, és 
zenészek különböző generációi-
nak adjon olyan élményeket, me-
lyekért érdemes együtt dolgozni 
és egy igazi közösséget alkotni. 
Jómagam 2019 januárjától felelek 
a szakmai munkáért, mint kar-
mester. Legfőbb feladataim közé 
tartozik, hogy a zenészeket mo-
tiváljam annak érdekében, hogy 
aktív résztvevői legyenek a zene-
karnak. A tagok család, tanulás, 
magánéleti és egyéb dolgok mel-
lett vállalnak plusz munkát azzal, 
hogy próbákra járnak. Számomra 
a legfontosabb és leghatékonyabb 
motivációs eszköz a fejlődésre 

való törekvésben rejlik. Egy pozi-
tív értékrenddel rendelkező ember 
életében meghatározó szerepet 
tölt be a „fejlődés” szó. Az ember 
mindig a fejlődésre törekszik, akár 
emberileg, érzelmileg, szakmailag, 
de igazából az élet bármely terü-
letén. Ezáltal a zenekar vezetősé-
gével együtt úgy döntöttünk, hogy 
hosszú év kihagyás után meg-
mérettetjük magunkat egy ran-

gos nemzetközi versenyen, mely 
egyrészt egy visszajelzést jelent 
számunkra, másrészt a felkészülés 
által szakmailag előrelépünk, és a 
zenekari közösség is kovácsolódik. 
Az együttes számára kiváló meg-
erősítés volt, hogy a felső kategó-
riában ezüst minősítéssel tértünk 
haza, mert bebizonyosodott, hogy 
jó úton járunk, és van a városnak 
egy olyan amatőr csoportja, ami 
nemzetközi szinten is helyt tud 
állni, és kiváló lehetőséget nyújt a 
fiatal generációnak, hogy részese 
legyen ehhez hasonló élmények-
ben. 
Bízom abban, hogy a helyi művé-
szeti iskola növendékei számára 
tudunk egy olyan jövőbeni lehető-
séget biztosítani, mely azt igazolja, 
hogy érdemes a zenével foglalkoz-
ni, és részesei lenni egy olyan mű-
vészeti csoportnak, amire minden 
tamási büszke lehet. 

Varga Balázs

Tájékoztató az illegális szemétlerakásról
Tisztelt Lakosság!
Az illegális hulladéllerakás az egyik 
legsúlyosabb környezeti probléma, 
azon túl, hogy szennyezi a környe-
zetet, súlyos közegészségügyi veszé-
lyeket is rejt magában. Súlyos prob-
lémát jelent a település területén 
az utak mellé, az erdőkbe, az erdő 
szélekre, az elhagyatott területekre, 
a magántulajdonú, de bekerítetlen, 
illetve az önkormányzati közterüle-
teken és a külterületi ingatlanokon 
illegálisan lerakott lakossági kom-
munális, vagy építési hulladék. 
Tamási Város Önkormányzata ha-
tározott szándéka, hogy visszaszo-
rítsa és szankcionálja az illegális 
szemétlerakást a településen, ezért 
a Polgármesteri Hivatal Közterület 
felügyelete a feladatkörükben eljár-
va jogosult és köteles a közterületen 
ellenőrizni a jogszabályban előírt 
kötelezettségek megtartását, jog-
szabálysértés esetén eljárást kezde-
ményezni. Munkájukhoz nagy se-
gítséget jelentenek az állampolgári 
bejelentések, valamint a térfigyelő 
kamerák és a hordozható képrögzí-
tő eszközök felvételei.  
Amennyiben illegális hulladékkal 
kapcsolatos bejelentést kíván tenni, 
vagy információra van szüksége, azt 
a 06 74 570-800/112 es telefonszá-

mon, a forro.lajos@tamasi.hu email 
címen, vagy személyesen ügyfélfo-
gadási időben a Tamási Polgármes-
teri Hivatal földszint 12-es irodájá-
ban teheti meg.
Felhívjuk a figyelmet, hogy az in-
gatlanon ellenőrizetlen körülmé-
nyek között elhelyezett vagy el-
hagyott hulladék elszállításának és 
kezelésének kötelezettsége a hul-
ladék tulajdonosát vagy korábbi 
birtokosát terheli. Ha a hulladék 
tulajdonosa vagy korábbi birtokosa 
kötelezettségét önként nem teljesí-
ti, vagy nem állapítható meg a sze-
mélye, illetve annak személye, aki a 
hulladéktól megvált, akkor a köte-
lezettség azt az ingatlanhasználót 
terheli, akinek az ingatlanán a hul-
ladékot elhelyezték vagy elhagyták. 
Tamási Város Jegyzője a jogelle-
nesen elhelyezett vagy elhagyott 
hulladék elszállítására és kezelésé-
re kötelezi azt a személyt, aki e kö-
telezettségének önként nem tesz 
eleget. Ha a kötelezés nem vezet 
eredményre, a hulladékgazdálkodási 
bírság mértékéről, valamint kiszabá-
sának és megállapításának módjáról 
szóló 271/2001. (XII. 21.) Korm. 
rendelet alapján a jegyző a hulladék-
gazdálkodási bírság összegét 1 500 
– 50 000 forint között állapítja meg, 

amely az elkövetőt nem menti fel a 
szabálysértési, vagy büntető felelős-
ségre vonása alól, így azt továbbítja 
az illetékes hatósághoz.
Arra bíztatunk és kérünk minden-
kit, hogy feleslegessé vált hulladé-
kától szabaduljon meg szabályosan, 
ennek egyik módja, hogy a telepü-
lésünkön a Vertikal Nonprofit Zrt. 
által működtetett hulladékudvar-
ba (7090 Tamási, Koppánypart 3., 
mely megközelíthető a Koppány 
parti üzletsorral szemben található 
használtautó-kereskedés melletti 
útról) nyitvatartási időben (kedd - 
szombat 8:00-16:00-ig) beszállítja 
a hulladékát. A hulladékgyűjtő ud-
varba az ingyenesen beszállítha-
tó hulladékokról a tájékoztatást a 
www.tamasi.hu honlapon megte-
kintheti.
Mindannyiunk közös érdeke, hogy 
visszaszorítsuk az illegális szemét-
lerakást, megszüntessük a kialakult 
szemétlerakó helyeket és helytelen 
szemétlerakási szokásainkon vál-
toztassunk, ezért kérünk minden-
kit, hogy ingatlanuk vonatkozásá-
ban a megfelelő hulladékkezelésről, 
a hulladék elszállíttatásáról gondos-
kodjon, ellenkező esetben a jogsza-
bályi lehetőségekkel fogunk élni!

Tamási Város Önkormányzata

Közhírré tétetik:
Bohócok, tündérek, szu-
perhősök és ínycsiklando-
zó finomságok lepték el a 
Würtz Ádám Általános Is-
kola auláját.

Farsangi projektnapokat tar-
tottak február 17-től a Würtz 
Ádám Általános Iskolában a 2. 
évfolyamos tanulóknak. A pro-
jekthéten a pedagógusok far-
sangi témájú tanítási órák és 
hozzákapcsolódó szabadidős 
tevékenységek szervezésével is-
mertették meg a tanulókat a 
farsangi szokásokkal, népi ha-
gyományokkal.  
A programsorozatot a 2.a és 2.b 
osztályok tanulói rövid rádiós mű-
sorral nyitották meg, majd Figura 
Ede énekes-gitáros előadóművész 
élő zenével és sok humorral biztosí-
totta az önfeledt szórakozást, zenés 
kalandozást a versek, a hangok és a 
hangszerek birodalmában. Az első 

nap izgalmait mozgásos, ügyességi 
sorverseny zárta a tornacsarnokban. 
A következő napon az osztályok 
Eckert Lívia könyvtáros foglalko-

zásán vehettek részt a városi könyv-
tárban, ahol mókás jelmezekről 
szóló fejtörők, versek és zenék szó-
rakoztatták őket. A délutáni kéz-
műves foglalkozásokra előkerültek 
a színes papírok, flitterek, szalagok, 
amelyekből szorgos, ügyes kezek 
készítették a farsangi szemüvege-
ket, álarcokat, bohócokat. 

A projektet lezáró farsangi mulat-
ság is nagy sikert aratott, melyet a 
jelmezesek felvonulása nyitott meg, 
majd közös játék, táncház, bolon-

dozás követett. A fergeteges 
hangulatban megéhezett mas-
karások a szülők által készített 
finom falatokkal csillapították 
éhségüket.
Az iskola pedagógusai ezú-
ton is köszönetüket fejezik 
ki a Tamási Caritas Egyesü-
let, valamint a Tehetségért- és 
Képességfejlesztésért Alapít-
vány, illetve a Tamási Tanke-
rületi Központ által biztosí-

tott anyagi támogatásáért és nem 
utolsó sorban a lelkes, ügyes kezű 
szülői csapatnak! Az iskola min-
den igyekezetével azon dolgozik, 
hogy tanulói részesei legyenek an-
nak a csodának, amit az intézmény 
fenntartója, különösen pedagógusai, 
dolgozói folyamatosan életben tar-
tanak. 

Tisztelt ebtartó, ebtulajdonos!
Tájékoztatjuk, hogy hazánkban 
2013. január 1. óta, minden 4 hó-
naposnál idősebb eb, csak az állat 
egyedi azonosítását lehetővé tevő 
transzponderrel (mikrochippel) 
megjelölve tartható. Amennyiben 
jelöletlen eb kerül az állatorvos elé 
egy-egy vizsgálat, kezelés, vagy ol-
tás alkalmával, az állatorvos az állat 
haladéktalan megjelölését kéri a tu-
lajdonostól, annak elutasítása esetén 
pedig kezdeményezi a jegyzőnél az 
állatvédelmi bírság kiszabását. Az 
állatvédelmi bírság összege ebben az 
esetben, jogszabályban meghatáro-
zottak szerint: 45.000,- Ft, melynek 
kiszabása kötelező érvényű. Az eb 
tartója köteles a jegyzőnek bejelen-
teni, ha állata a 3 hónapos kort el-
érte, elhullott vagy elveszett, tartási 

helye három hónapot meghaladóan 
megváltozott, illetve új tulajdonos-
hoz került. A jegyző a bejelentett 
ebekről nyilvántartást vezet. A fen-
tiek alapján az eb tulajdonosa és 
tartója az ebösszeíráskor köteles 
a kért adatokat az önkormányzat 
rendelkezésére bocsátani. Aki ezen 
kötelezettségének nem tesz eleget, 
az 15.000,- Ft-tól - 150.000,- Ft-ig 
terjedő állatvédelmi bírság megfize-
tésére kötelezhető.
Az ebtulajdonos (ebtartó) köteles 
minden három hónapnál idősebb 
ebet veszettség ellen beoltatni az 
alábbiak szerint:
- a három hónapos kort elért ebeket 
30 napon belül,
- az első oltást követően 6 hónapon 
belül,

- ezt követően pedig évenként.
Az eb tartója köteles az eboltási 
könyvet megőrizni, felszólításra be-
mutatni, az új tulajdonosnak átadni. 
A kóbor, gazdátlan ebet a jegyző a 
gyepmesterrel befogatja, amelyet 
a tulajdonosa – a tartási költségek 
megtérítését követően – 14 napon 
belül kiválthat. A határidőig ki nem 
váltott ebbel a gyepmesteri telep 
kártalanítás nélkül rendelkezik. A 
fentiek alapján arra kérjük az eb tu-
lajdonosokat, hogy jogszabályi kö-
telezettségüknek eleget téve a 3 hó-
naposnál időseb ebeket jelentsék be 
hivatalunknál, a 4 hónaposnál idő-
sebb kutyákat lássák el transzpond-
errel és a kötelező védőoltásokkal 
lássák el a kedvencüket!

Tamási Polgármesteri Hivatal

Figura Ede műsora nagy sikert aratott
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Elfogadták az idei munkatervet
Februárban ismét összeül-
tek a Kábítószerügyi Egyez-
tető Fórum tagjai.

A fórum tagsága 
az ülés során el-
fogadta a 2020-as 
munkatervet. Ha-
tároztak arról, hogy 
a soron követke-
ző ülésekre egy-
egy előadót hívnak 
meg, folytatódik a 
helyzetértékelés és 
az összegyűjtött in-
formációk alapján 
megkezdődik a He-
lyi Drogstratégia elő-
készítése is. A júniusi 
ülés a Kábítószer-ellenes világnap 
jegyében zajlik majd. Az aktuali-
tások megtárgyalása során Porga 
Ferenc, a fórum elnöke elmondta, 
hogy a középiskolások számára elő-
adásokat szerveznek. Scherer Péter: 
A Gyáva című előadása március 17-
én a Szekszárdi Szakképzési Cent-
rum Vályi Péter Szakképző Iskolája 

és Kollégiumában, március 26-án 
pedig a Béri Balogh Ádám Kato-
likus Gimnázium és Kollégiumban 

kerül megtartásra. Ezután a Würtz 
Ádám Általános Iskola és Alapfo-
kú Művészeti Iskola tájékoztatója 
hangzott el az iskola helyzetéről, 
majd a Magyar Máltai Szeretet-
szolgálat Dél-Dunántúli Regioná-
lis Központjának munkatársa szá-
molt be a budai szegregátumban az 
elmúlt években tapasztaltakról.

In Memoriam 

Pap József (1928-2020)
Pap József tanár urat min-
denki ismerte, aki 1952 és 
1988 között diákja, tanára 
vagy dolgozója volt a Béri 
Balogh Ádám Gimná-
ziumnak. A szerencséseb-
bek mindkét minőségben 
kaphattak tőle tudást – 
alaposat -, emberséget, és 
találkozhattak finom, sajá-
tos humorával. Alapos, precíz, igazi 
tudóstanár volt ő, akitől nehéz volt 
olyasmit kérdezni, amiről ne lett 
volna bőséges ismerete, vagy a kö-
vetkező órára ne nézett volna utá-
na. Részletes jegyzeteket készített 
mindenről, bejárta Magyarország 
minden zegzugát, és gondosan rög-
zítette a tudnivalókat a legapróbb 
szobortól a települések történetéig. 
Nyugodt, higgadt, kedves hangú lé-

nye tekintélyt parancsolt. 
1947-ben érettségizett az 
újpesti Könyves Kálmán 
Gimnáziumban, majd az 
ELTE biológia-földrajz 
szakán szerzett diplomát. 
Ezt követően Tamásiban 
kapott állást. Fő tantárgyai 
mellett 20 éven át kellett 
orosz nyelvet oktatnia, 

majd utolsó éveiben könyvtáros-
ként tevékenykedett az iskolában. 
Nyugdíjba vonulása után visszatért 
Újpestre, 1988-ban. Pontosan 30 
évre rá volt igazgatójának, Kurucz 
Gézának hosszú levelet írt nyugdí-
jaztatása kapcsán. Ebben részlete-
sen leírja, hogy bár szomorú volt el-
hagyni az iskolát, Tamásit, melyhez 
oly hű volt, mégis élete nagyon bol-
dog napja volt a búcsúztató, mert 

életében egyszer őt ünnepelték, ő 
állt a középpontban. Onnantól is 
folyamatosan tartotta a kapcsolatot 
kedves iskolájával. A jubileumi év-
fordulókra eljött, karácsonyra, hús-
vétra érkeztek a jellegzetes kézírású 
képeslapjai. Kaszás Dezső tanár úr 
barátjaként rendszeresen elküldte 
neki a Tamási Táj számait, melyek-
ben nyomon követte a helyi törté-
néseket, majd gondosan gyűjtötte 
szekrényében.
Aki ismerte, tudja, hogy sok ilyen 
lelket kívánhatunk a földnek, me-
lyet elhagyott 92 éves korában. 
Ahogy azt 20 évvel korábban meg-
mondta.  
Kedves Pap tanár úr, nyugodjék bé-
kében a mennyei tantestületben! 
„Szívek őrzik, nem szavak.”

Lendvai Katalin

A bál bevételéből a hittanos 
gyerekek kirándulhatnak

Idén a „Házasság hete” ke-
retein belül, február 14-én 
került megrendezésre a 
katolikus bál a Vályi Péter 
Szakképző Iskola aulájá-
ban. 

Ótus László

A bál 19 órakor, Mátyás Imre plébá-
nos üdvözlő szavaival vette kezdetét, 
aki szeretettel köszöntötte a fellépő-
ket, vendégeket, a gyermekek szüleit 
és hozzátartozóit. Ez után következ-
tek a műsorszámok. Először a Szent 
Balázs Katolikus Óvoda Halacska 
csoportja lépett a színpadra, egy cow-
boy táncot adva elő. Az ovisok műso-
ra után a Katolikus Általános Iskola 
első, második és harmadik osztályo-
sainak műsora következett. Az első és 
másodikosok egy-egy modern táncot 
adtak elő, a harmadikosok pedig a 
„Manók táncát”. Ők mindnyájan szí-
nes manó jelmezekben léptek a szín-
padra. Az első és második osztályosok 
az egyen pólóikban szerepeltek. Ezt 
követően egy közös műsorszámmal 
is készült a három osztály, a „Legyél 
te is olyan, mint a három bölcs” című 
dalt énekelték el közösen. De ez nem 
csak éneklés volt, mert a gyerekek a 

dal szövegére különböző gesztiku-
lálásokkal reagáltak. Természetesen 
ezzel még közel sem ért véget a mű-
sor, hiszen a kicsi és nagy hittanosok 
nyitótánca következett. A lányok cso-
dás báli ruhákban, a fiúk fehér ingben 
keringőztek a színpadon. A táncokat 
Molnárné Németh Ildikó, Molnár 
Luca, Susóczki Tamás és Somogyi 
Gergő tanították be. A nyitótánc és a 
közös fotózkodás után a táncosok fel-
kérték szüleiket egy keringőre, mely-
hez a zenét a megújult Sprint zenekar 
szolgáltatta. Ők már kihagyhatatlan, 
örökös vendégei a bálnak, s fergete-
ges hangulatot varázsoltak most is. A 
műsorok után a felhőtlen mulatozás 
és szórakozás ideje következett. 

Nem maradhatott el a tombolasor-
solás sem, melyre 11 órakor került 
sor, ahol is több értékes nyeremény 
talált gazdára.  
A szervezők és egyben rendezők 
Molnárné Németh Ildikó, Kántor 
Cecília és Szabóné Miszlang Krisz-
tina voltak. Tőlük tudom, hogy kb. 
150-en voltak a bálon. A belépője-
gyek és a tombola bevételeit a hit-
tanos gyerekek kirándulásának a 
finanszírozására fordítják.
Köszönet a bálon résztvevőknek, a 
gyerekeket felkészítő óvó- és tanár-
nőknek, a báli táncokat betanítók-
nak, és a szervezőknek, hogy ismét 
egy csodás, élmény dús, felejthetet-
len bált sikerült megrendezniük!

Közös produkcióval is készültek az osztályok

Spiró György volt a könyvtár vendége
Jókai Mór születésnapján 
ünnepeljük a Magyar Szép-
próza Napját; ebből az alka-
lomból február 18-án Spiró 
György Kossuth- és József 
Attila-díjas írót, költőt látta 
vendégül a Könnyü László 
Könyvtár.

Spiró György számos műfajban ott-
honosan mozog, 1972-ben jelentek 
meg először versei egy antológiá-
ban, s két évvel később kiadták első 
regényét, a Kerengőt, amely egysze-
riben ismertté tette. Azóta versein, 
regényein túl színházi darabjaival 
is jelentős sikereket ért el. Írói te-
vékenysége mellett több évig volt 
színházigazgató és egyetemi tanár, 

valamint irodalomtörténészként is 
elismert. 
A tamási könyvtárban kötetlen be-
szélgetés szellemében lezajlott ta-
lálkozón az irodalomtörténeti és 
színházi kérdésekben is tájékozott 
írótól sok érdekességet tudhatott 
meg a közönség hajdani és kortárs 

alkotókról, legendás színészekről és 
természetesen saját műveinek törté-
netéről is. Az est résztvevői körében 
bizonyára sokakban új érdeklődés 
ébredt a sokoldalúan képzett, mű-
veiben is széles látókörű, emberileg 
rokonszenves irodalmár írásai iránt.

Nagy érdeklődés övezte az előadást

Rendszeresen találkoznak a fórum meghívott 
résztvevői
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Kedves leendő első 
osztályos gyerekek!

Szeretettel várunk Benneteket és szüleiteket 
2020. április 4-én (szombaton), 9 órára a Würtz 
Ádám Általános Iskola aulájába egy vidám, ta-
vaszi kézműveskedésre, valamint játékos sportfoglalkozásra. 
Gyertek el, töltsünk együtt egy kellemes délelőttöt a tanító nénikkel! A 
sportcipődet is mindenképpen hozd magaddal! Szüleiteknek az iskola-
kezdéssel kapcsolatos kérdéseire is szívesen válaszolunk.

Gasparics László intézményvezető

Salsa tanfolyam indult 
Tamásiban

A „salsa” jelentése: 
„szósz”, a táncban pedig 
sokféle táncstílusból ki-
alakult társastánc, amely 
Kubából indult világhódí-
tó útjára; ahol egyébként 
nem is így, hanem „ casi-
no”-nak hívják.

Földesi Gabriella

Az 1950-es években Havannában 
az emberek nagyrészt ugyanis az 
„El Casino Deportivo de la Haba-
ná” -ba jártak hétvégente táncolni.
Jómagam negyedik éve tanulom ezt 
a táncot, és január elején kitaláltam, 
hogy jó lenne Tamásiban is egy sal-
sa tanfolyam: egy újabb mozgás- és 
szórakozási, közösségformáló le-
hetőség. Megkérdeztem Mészáros 
Jánost, a Dolce Dance Tánciskola 
szekszárdi oktatóját, vállalna-e ku-
bai salsa tanfolyamot nálunk? Igent 
mondott, és a Dolce Dance vezető-
jétől is meglett az engedély, így ke-
rülhetett sor az első órákra február 
8-án a Béri Balogh Ádám Katolikus 
Gimnázium aulájában.  
Az egykori néptáncos és társas-
táncos múltú Mészáros János 5 
éve tanít karibi táncokat: salsát, 
bachatát és kizombát Szekszár-
don, Baján, Pakson és most már 

Tamásiban is. Kérdésemre, hogy 
mi a véleménye a tamási csoport-
ról az első alkalom után, a követ-
kezőket mondta:
Tamási egy nagyszerű város, ügyes 
és lelkes táncolni vágyókkal. Az 
első órákon remekül haladtunk a 
csapattal, és látszott, hogy a lelke-
sedés mellett a kellő ügyesség is 
megvan. Nyilván mindig vannak 
olyanok, akik néhány óra után úgy 
érzik, hogy ez nem az ő világuk, de 
emellett nagyon sokan meg úgy ér-
zik, hogy egész idáig valami ilyes-
mire vágytak. Az eddigiek alapján 
nagy potenciál van Tamásiban, és 
sokan szeretnek táncolni. Az lenne 
a jó, ha a havi 3 órás alkalmakkal 
néhány hónap alatt kialakulna egy 
olyan csoport, akik  húzóerőként, 
és jó példaként tudnának hatni kör-
nyezetükre, baráti körükre és egyre 
többen jönnének saslázni. Ha sike-
rül ez, akkor meg tudnánk valósítani 
Tamásiban is azt, hogy legyen több 
szinten csoportunk, és hogy egy új, 
kulturált szórakozási, kikapcsoló-
dási forma álljon rendelkezésére a 
város lakóinak egész évben. Nem-
csak az órákon, hanem később saját 
szervezésű salsa party-kon is. Mivel 
a salsa kortalan, így sok korosztály 
tud majd együtt szórakozni, kikap-
csolódni. 

Térségünk idén is képviseltette 
magát a FeHoVa-n a Hungexpon
Immáron 27. alkalommal 
rendezték meg február 13-
16-a között a FeHoVa, azaz 
a Fegyver, Horgász, Vadász 
nemzetközi kiállítást a bu-
dapesti Hungexpo terüle-
tén. 

Kovács Tamás

A több mint 50.000 látogatót foga-
dó rendezvényen közel 300 kiállító 
volt jelen, köztük a Gyulaj Erdé-
szeti és Vadászati Zrt. is, képvisel-
ve, hirdetve és megjelenítve Tolna 
megye vadászati és ökoturisztikai 
lehetőségeit. Ahogy azt már a Fe-
HoVa kapcsán megszokhattuk, a 
kiállítás számos érdeklődési kört 
lefedett. Bemutatásra kerültek Ma-
gyarország főbb vadászterületei, a 
magyarok számára a világ szinte 
minden táján megszervezhető fan-
tasztikus vadász utak és horgásza-
ti lehetőségek, a legújabb sport- és 
vadászfegyverek, lőszerek,  terepjáró 
járművek, horgász felszerelések, ru-
házatok és egyéb kiegészítők, hor-
gászfelszerelések, csónakok, csalik, 

valamint főzőbemutatók és nem-
zetközi kutyakiállítás is gazdagítot-
ta a programkínálatot. A „Vadász-
trófeák határon innen és túl” című 
kiállítást az 50 éve elhunyt legendás 
vadász-író, Fekete István emlé-
kére rendezték meg, mely szintén 
nagyon népszerű volt a látogatók 
körében. Idén is megrendezésre 

került a FeHoVa Kupa Nemzetkö-
zi Szarvasbőgő Bajnokság, melyet 
ez alkalommal egy magyar vadász 
nyert meg. Szintén verseny jelleg-
gel került megrendezésre a Vadász-
kürtös Fesztivál és Ifjúsági Vadász-
kürtös Szóló Verseny is. A kiállítói 
standok között idén is megtalálható 
volt a Gyulaj Erdészeti és Vadászati 
Zrt. standja, melyet a már nélkülöz-
hetetlen – mind a gyerekek, mind 
a vadászok körében nagy népsze-
rűségnek örvendő –  egész alakos 
dámbika preparátum emelt ki, va-
lamint Prihoda Judit vadfestő és 
grafikus művésznő alkotásai díszí-
tettek. Jövőre, a 28. FeHoVa-t 2021. 
február 11-e és 14-e között rende-
zik meg. 

Két év együtt, testvérként
Lezárult az EFOP-3.1.8-17-
2017-00047 „Együtt test-
vérként a tamási Würtz 
Iskolával” elnevezésű pá-
lyázat. 

Benkő Valéria

Két tanéven keresztül zajlottak a 
foglalkozások 50, jelentős részben 
hátrányos helyzetű tanuló bevoná-
sával. Harmincan rendszeresen ve-
hettek részt tantárgyi, angol vagy 
német nyelvi és tematikus fejlesztő 
foglalkozásokon, húszan pedig az 
Európai Unióval ismerkedhettek 
heti egy alkalommal. A pályázat 
ezen kívül a határainkon túl élő 
magyar diáksággal való megis-
merkedést is célul tűzte ki. Ezért 
Szerbiában a kishegyesi Ady End-
re Általános Iskola és Szlovákiában 
a vásárúti József Attila Alapiskola 
diákjaival találkozhattunk, közös 
táborozáson, kirándulásokon ve-
hettünk részt. Több települést és 
nevezetes helyet megismerhettünk 
ezek során. A projekt sok foglalko-
zást, programot is nyújtott a gye-
rekeknek, neves szakemberektől 
kézműves technikákat tanulhattak, 
előadásokat hallgathattak a társa-
dalmi egyenlőségről, a nemzetközi 
együttműködések jelentőségéről. 
Kulturális programokon, dráma-
órákon vehettek részt. Több elő-
adást a teljes felső tagozat élvez-

hetett. Így találkozhattak többek 
közt Tarány Tamással, a Kávészü-
net együttessel, Huzella Péterrel, 

Kiss Kata bandájával, sportolhat-
tak Katus Attilával és Buga Mi-
hállyal, nemzeti ünnepeinket szín-
házi előadásokkal ünnepelhették. 
A pályázat ideje alatt a résztvevő 

diákok közelebb kerültek egymás-
hoz, barátságok születtek külhoni 
magyar diákokkal is. 

Reméljük, a sok élmény és tapasz-
talat hozzásegíti diákjainkat ah-
hoz, hogy tájékozottabbak, nyitot-
tabbak, segítőkészebbek legyenek a 
jövőben.

Matekból 
jeles

Ismét büszkék lehetünk 
a béris diákokra, ezúttal 
a februárban megren-
dezett tabi matematika 
versenyen jeleskedtek.

I. kategóriában 1. helyezett a 
Móricz Bence, Pruck Evelin 
Lúcia és Vásárhelyi Kornél 9.a, 
4. helyezett a Kocsis Balázs, 
Téglás Vince 8.a és Hargita Já-
nos 9.a összetételű csapat. II. ka-
tegóriában 2. helyezett a 10.b-s 
Egyed Gergő, Riba Zsófia, Zá-
vodi Dominik. - Szerencsére 
elmondhatjuk, hogy már szin-
te rendszerré vált nálunk, hogy 
minden évben több dobogós 
helyezést szerzünk – mondta a 
Béri Balogh Ádám Katolikus 
Gimnázium igazgatóhelyettese, 
Fegyveresi Anikó. - A tabi meg-
mérettetés Somogy-Tolna me-
gyei verseny, legalább 20 csapat 
volt mindegyik kategóriában. 
Gratulálunk a díjazottaknak és a 
felkészítő tanároknak, Horváth-
né Szőllősi Editnek és Egyed 
Sándornak!

A Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt. delegációja

Szerb barátainkkal Tamásiban

Szlovákiában, Vásárúton
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Nemzetiségünk kultúráját 
igyekszünk továbbadni

Tamási Város Német Nem-
zetiségi Önkormányzata 
ebben az évben is megszer-
vezte a hagyományos sváb 
bálját, melyre február 15-
én 19 órai kezdettel a DeJá-
Vu bálteremben került sor.

Gutheil Magdolna

A bál, mint mindig színes kulturá-
lis bemutatóval kezdődött. A Német 
Nemzetiségi Önkormányzat egyik fő 
célja, hogy nemzetiségünk kultúráját, 
zenei és népdal és tánc világát felele-
venítsük, és átadjuk az utókornak. Ezt 
segítette a Tamási Aranyerdő Óvoda 
"Regenbogen" német nemzetiségi 
csoportja színes-táncos, zenés be-
mutatójukkal. Őket a Würtz Ádám 
Általános Iskola "Schneglöckhen" 
tánccsoportja követte, majd a tamási 
"Rosmaring" asszonykórustól hall-
hattunk egy népdalcsokrot. A kultu-
rális műsor zárásaként a Németkéri 

Német Nemzetiségi Tánccsoport 
fergeteges előadását nézhette meg 
a bálon résztvevő közönség. A talp-
alávalót, mint minden évben, a pécsi 
UnterRock sváb zenekar adta. A bál 
nagyon jó hangulatban telt, köszön-
jük támogatóinknak a felajánlott 
tombola tárgyakat!

Negyedik alkalommal báloztak 
Az ugrókötelesek idén is megrendezték már hagyomá-
nyosnak mondható báljukat, ez alkalommal február 15-
én mulattak együtt.

"A kötél tartson össze minket!" – 
tartják a tamási ugrókötelesek. És 
valóban összetartó közösség ková-
csolódott össze az évek során. Mi 
sem bizonyítja jobban, mint hogy 
idén már 220-an vettek részt az ál-
taluk szervezett bálon, s mulattak 
együtt egészen hajnalig. Ám nem 
csak a szórakozásról szól az est: a 
bevételt minden évben a köteles 
gyermekekre fordítják: az összeg-
ből sportszereket, sportruházatot 
vásárolnak, versenyeket szervez-
nek, sőt, a kikapcsolódás jegyében 
kirándulhatnak is belőle. Az idei 
est a hagyományos szülő-gyermek 

keringővel kezdődött, majd a fiata-
lok mutatták be műsorukat, végül 
a szülők zárták a sort. A gyere-
keket jutalmazták is, a szervezők 

meglepetéssel készültek számuk-
ra. Jelenleg 53-an járnak hozzájuk 
sportolni, a díjakat Rőth Rita, a 
Würtz Ádám Általános Iskola pe-
dagógusa, valamint Béndek Szil-
via, a Tamási Szabadidő és Sport 
Egyesület elnökségi tagja adta át. 
A hajnalig tartó mulatság hangu-
latfelelőse idén is a Reflex-Duó 
volt. A szervezők – Rab Szilvia és 
Varga-Császár Tímea - ezúton is 
köszönetet mondanak a rengeteg 
tombolanyereményért, melyet cé-
gektől, vállalkozásoktól, és magán-
személyektől egyaránt kaptak. A 
pozitív visszajelzésekből sem volt 
hiány, így pedig az a döntés szü-
letett a kötelesek részéről, hogy a 
hagyományt nem szakítják meg: 
jövőre is megrendezik a bált. 

Fejet hajtottak az áldozatok emléke előtt
A kommunizmus áldozatai-
ra emlékeztek Tamásiban 
február 25-én a Würtz Is-
kola falán található emlék-
táblánál.

Beszédet mondott Gasparics Lász-
ló, önkormányzati képviselő. - Akik 
az ország szeme előtt élik életüket, 
róluk tudunk, sőt, tőlük tudunk sok 
mindent. Munkásságuk segít ab-
ban, hogy ne merüljön feledésbe a 
múlt. A környezetünkben élők is 

hasonlókat mesélhetnének, és 
a tiltások ellenére meséltek is. 
Vannak történetek, amik fenn-
maradtak, és vannak, amik el-
vesztek. De a történteken ez 
nem változtat. Mindenki fele-
lős a tetteiért. Mi is, mindan�-
nyian. Ami múltunkban rossz 
volt, káros volt, figyelmeztetés-
ként álljon előttünk, hogy soha 
többé ne ismétlődhessen meg 
– hangzott el Gasparics László 
beszédében. 

Táncra fel az óvodáért! 
Az Aranyerdő Óvoda óvo-
dásai február hónapjában 
jelmezbe bújtak és vigad-
tak naphosszat.

Gombos Renáta

Minden csoportban előbukkantak 
az Elza hercegnők, pillangó kisas�-
szonyok, a félelmetes mesehős fi-
gurák – Pókembertől, Batman-en 
át a Hulkig – és együtt járták el a 
farsangi táncot. Minden csoport-
nak megvan a saját maga hagyo-
mánya: néhány csoport összefog-
va egy napra szervezte a farsangi 
mulatságot az alsó épületben lévő 
aulába. Egy-két csoport kibérelte 
a művelődési központ egy részét, 
ahol szülők jelenlétében vigadoz-
tak. Volt olyan csoport is, akik az 
óvoda épületében szervezték meg 
az ünnepségüket szülőkkel együtt. 
De egy biztos: minden csoportban 
hatalmas volt az öröm és a vidám-
ság! A gyermekek alig várták, hogy 
megmutathassák jelmezüket, vo-
nuljanak, táncoljanak benne.
Az Óvodai Szülői Szervezetnek kö-
szönhetően február 22-én táncra 
perdültek az óvodások szülei is, va-
lamint a nevelőtestület tagjai. Már a 
bejáratnál meleg fogadtatásban volt 
része mindenkinek: mosolyogva kö-
szöntötték a vendégeket a szülők egy 

welcome drink kíséretében. A bál 
nyitó beszédét  Weil Péterné Szir-
mai Mária mondta, majd ezt követte 
a fergeteges mulatság. Az idei évben 
is a Jam Showband szórakoztatta a 
vendégsereget, akik ismét felülmúl-
ták az elvárásokat. Rendkívül jó han-
gulatot varázsoltak a táncparkettre, 
szinte kivétel nélkül minden részt-
vevő felszántotta a táncteret. Kö-
szönjük szépen nekik a remek estét, 
a csodás zenéket és a jó hangulatot! 
A nevelőtestület nevében köszönjük 
szépen Tüdő- Nagy Alexandrának és 
az ÓSZSZ tagjainak, hogy mindent 
megszerveztek és véghez is vittek. 
Erejüket nem kímélve tombolát, fel-
ajánlásokat gyűjtöttek Tamásiban és 
a környező településeken. Köszön-
jük, hogy egy színvonalas estét ren-
deztek, a szülőknek pedig azt, hogy 
ilyen magas létszámban megjelentek 
a rendezvényünkön! Köszönjük szé-

pen a tombola felajánlásokat min-
denkinek, ezzel nagyban támogatták 
óvodánkat! A bevétel összegéből a 
szülői szervezet támogatja a Kisze-
napi rendezvényünket, a gyermek-
napi programokat, illetve céljuk még 
az óvoda udvarának szépítése. 

Kedves Szülők!
Köszönjük szépen a 2019-ben 
tett adományaikat. Hamaro-
san újra elérkezik az ideje, hogy 
adójuk 1 %-áról rendelkezzenek. 
Támogassák óvodánk alapítvá-
nyát személyi jövedelemadójuk 
1 %-ával! 

„Óvodásainkért" Alapítvány, 
adószám: 18853470-1-17

Köszönjük!
Tamási Aranyerdő Óvoda 

és Bölcsőde

Az ugróköteles gyerekek műsora

A talpalávalót évek óta az 
UnterRock zenekar húzza

Nincs iskolaév farsang nélkül – 
jól is néznénk ki! 

A gimi így is nagyon jól né-
zett ki a farsangi bálon, hi-
szen a szervező 9.B osztály 
hatalmas ötlettel az Oscar-
gála díszletét varázsolta az 
intézmény aulájába. Pla-
kátok, mozicsillagok, sőt, 
maga a szobor is együtt vár-
ták az izguló fellépőket és a 
meghatott közönséget. 

Fegyveresi Anikó

A filmes világ bűvöletében termé-
szetesen filmzenékre kellett koreog-
ráfiát összeállítani az osztályoknak. 
Örömmel jelentjük, mindenkinek 
sikerült. Változatos volt a paletta, 
hiszen a Shrek és a Mamma mia! 

mellett jól megfért Hannah Mon-
tana, a Star Wars, a Harry Potter, a 
Grease, a Pappa pia szereplőivel és 
a Hupikék törpikék is megtalálták 
a helyüket. 

Helyezések: Kisgimisek 1.: 5.a osz-
tály (Hupikék törpikék), 2.: 5.Ny 
osztály (Hannah Montana), 3.: 7.a  
osztály (Pappa pia). Nagyok 1.: 
9.a (Macskajaj), 2.: 11.Ny osztály 
(Shrek), 3.: 12.a osztály (Mamma 
mia)

A megemlékezés koszorúzással ért véget

Zsúfolásig megtelt az aula
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Ezüstérem került a nyakukba
Második helyen végzett a 
Tamási 2009 FC U19-es csa-
pata a Bonyhádon megren-
dezett futsal Final Four al-
kalmával. 

Kovács Patrik

Illés Dezső játékosai el-
képesztő sorozatot pro-
dukáltak a téli futsal 
bajnokság során, miu-
tán 10 győzelem mellett 
csupán 2 alkalommal 
szenvedtek vereséget, 
és így sikerült kiharcol-
niuk a legjobb 4 közé 
kerülést.  Az elődöntő-
ben a mieink a Dombó-
várral mérkőztek meg 
a fináléba kerülésért, és 
igen fordulatos találko-
zón sikerült kiharcol-
niuk a győzelmet. A 2. 
percben Lakatos Krisz-
tofer szerzett vezetést 
csapatának, majd 4 perc 
elteltével Zsolnai Adrián és Buko-
vics Dániel duója fordított. Ezt kö-
vetően ismét visszavették a vezetést 
a dombóváriak, mivel Nagy Ákos 
és Varga Bence is eredményes volt 
a részükről, de Bukovics Dánielnek 
sikerült újabb 2 gólt szereznie, így 

ismét ifistáink jutottak előnyhöz. 
Még a félidő lefújása előtt közvet-
lenül újra egyenlített a Dombóvár, 
Varga Bence jóvoltából. A fordulást 
követően mindkét gárdának akad-
tak helyzetei, de az újabb gólokig 
az összecsapás utolsó percéig kel-
lett várni, amikor Horváth Krisz-

tofer és Bognár „Francisko” Ferenc 
is gólt szerzett, ezzel kialakítva a 
6:4-es végeredményt.  A fináléban 
a Bonyhád várt Gyenei Leventé-
ékre, de a völgységiek, főleg az 1. 
félidőben nyújtott teljesítményük 
alapján 8:0-s sikert könyvelhettek 

el, így megnyerték a tornát. A dön-
tő 2. félidejében több helyzetet is 
kidolgoztunk, de ezeket a lehetősé-
geket nem sikerült gólra váltanunk. 
A bronzérmet a Szekszárdi UFC 
szerezte meg, a Dombóvár 3:2-es 
legyőzésével. Az egész sorozat gól-
királya a tamásiak játékosa, Ignácz 

József lett. A SUT is szép számmal 
elkísérte fiataljainkat, ami hatalmas 
lökést jelentett a számukra.
Ifistáink az 1. helyről vágnak neki 
a tavaszi szezonnak (nagypályás), 
március 28-án a Tevel otthonában. 
Hajrá Tamási Mindörökké! 

Ismét a Vályi a bajnok
Az öt csapat részvételével 
megrendezett labdarúgó 
tornán sem izgalomból, 
sem pedig szoros meccsek-
ből nem volt hiány.

–– Az elmúlt tanévben ha-
gyományteremtő szándékkal 
vágtunk bele az első Vályi 
Kolesz Kupa megrendezésé-
be – mondta a torna szerve-
zője és a vályis csapat edzője, 
Bakó Béla. - Idén is azt az 
öt csapatot hívtuk a tornára, 
akik 2019-ben is részt vettek, 
így a mieink mellett a Tolnai 
Lajos Gimnázium csapa-
ta Gyönkről, a Béri Balogh 
Ádám Katolikus Gimnáziu-
mé Tamásiból, a Szekszárdi SZC 
Ady Endre Szakképző Iskolája és 
Kollégiuma gárdája, valamint az 
I. Béla Gimnáziumé Szekszárdról 
jelentek meg. Ennek megfelelően 
mindenki játszott mindenkivel. A 
küzdelmes nyitó mérkőzésen 2:0 
lett a hazai csapat javára az Ady 
SZKI ellen. A következő  ellenféllel 
mindig jó meccset játszottak a vá-
lyisok: a gyönki gimi ugyan most 
kicsit tartalékosan állt fel, szinte 
percenkét estek a gólok, a végered-
mény 13:0 lett. Kitettek magukért a 
fiúk, Kicska Ricsi góljaival bejelent-
kezett a gólkirályi címre. Közben 
az aspiráns csapatok, a Béri és az 
Ady is szorgalmasan gyűjtögették a 
pontokat. A harmadik meccs az I. 
Béla gimi ellen számunkra nem jól 
indult, rögtön az elején egy eladott 
labdából sikerült gólt szerezniük. 
A hátralevő időben masszívan vé-
dekezve próbálták tartani a veze-
tést. A nagy nyomást nem bírták 
a végéig, a vályis fiúk szép gólok-
kal megfordították az eredményt 
3:1-re. Pálinkás Kevin szögletből 
becsavart érintés nélküli találata 
élményszámba ment. Pihenő nél-
kül következett a Béri gimivel a két 

tamási csapat meccse. A találkozó 
első harmadában egy szöglet utáni 
helyzetből vezetést szerzett a gimi. 
Ezt követően szinte egy kapura 
ment a játék, óirási fölényben volt 

a vályis csapat, de a lövések nem ta-
láltak utat a kapuba, maradt az 1:0 a 
bériseknek.  A torna befejező mér-
kőzése döntött a végső helyezések-
ről. Ha a tamási gimnázium legyőzi 
az adysokat, akkor ők nyerik a ku-
pát, döntetlen vagy vereség esetén 
a vályié az első helyezés. A nagyon 
izgalmas 20 perc 0:0-val végződött 
végül, így a vályi megvédte a címét, 
hiszen tavaly is ők nyerték a tornát. 
Egyébként a csapatok sportszerű és 
színvonalas mérkőzéseket játszot-
tak, sok látványos góllal. 
A Vályi Kolesz Kupa 2020 végered-
ménye:
I. Szekszárdi SZC Vályi Péter 
Szakképző Iskolája és Kollégiuma, 
Tamási (9 pont)
II. Béri Balogh Ádám Katolikus 
Gimnázium, Tamási (8 pont)
III. Szekszárdi SZC Ady Endre 
Szakképző Iskolája és Kollégiuma, 
Szekszárd (7 pont)
IV. Szekszárdi I. Béla Gimnázium, 
Kollégium és Általános Iskola (2 
pont)
V. Hőgyészi Hegyhát Általános Is-
kola és Gimnázium Tolnai Lajos 
Gimnáziumi és Kollégiumi Tagin-
tézménye, Gyönk (1 pont).

Tavaszi futballrajt
Felkészülten várják a Ta-
mási 2009 FC csapatai a 
2019/2020-as szezon tava-
szi folytatását. 

A megyei I. osztályban játszó gárda 
a téli igazolások során a visszatérő 
Papp Gáborral és Szekeres Dániel-
lel, valamint Kiss Tamás ka-
pussal (Veszprémből), Lacz-
kó Krisztiánnal (Tolnáról) és 
Kovács Valentin (Kaposvár-
ról) erősített, míg az U19-es 
csapatból több tehetséges 
fiatal játékosnak is lehetősé-
get biztosítanának. Remél-
hetőleg a sérülésből felépülő 
Hajdók Gábor is hamarosan 
pályára léphet. A távozók lis-
táján Bogdán B., Orosz M. 
és Kierdorf  E. szerepel. Az 
edzőmérkőzések során csa-
patunk a Perbál SC (m. III. 
o.) 4:0-ás (G:Haruna, Györ-
gye, öngól, Farsang), a Tab 
(m. I. o.) ellenében magabiz-
tos 7:2-es győzelmet aratott 
(G:Haruna 4, Ato, Györgye, 
Kugli), a Balatonlelle (NB 
III.) ellen 4:2-re alul maradt 
(G:Papp, Laczkó), a Sárbo-
gárd (m. I. o.) ellen 6:2-re (G:Ha-
runa 2, Györgye, Kugli, Papp és 
Barta), a Lajoskomárom (m. I. o.) 
ellen 5:1-re (G:Haruna, Bognár, 
Laczkó, és Papp) győzni tudott. A 
szerb Kumane (m. I. o.) ellen szin-
tén nyert csapatunk 6-0 arányban 
(G:Farsang 2, Bognár, Haruna 2, 
Papp).
Megyei I. o. U19-es csapatunk a 
tabella első helyéről várja a tavaszi 
folytatást. Illés Dezső vezető edző 
az alábbiakról számolt be: „Szeren-
csésnek tartom magam, hogy el-
fogadtam a Tamási csapat felkéré-
sét. Elsősorban azért is, mivel úgy 

érzem, hogy tényleg komolyak a 
szándékok és tervek a labdarúgással 
kapcsolatban Tamásiban. A feltéte-
lek és a lehetőségek adottak ahhoz, 
hogy kiemelkedő eredményeket 
tudjunk elérni. Az őszi szereplé-
sünknek döntően meghatározó és 
befolyásoló tényezője volt, hogy az 

eddiginél még komolyabban edzet-
tünk és készültünk fel a mérkőzé-
sekre. A csapatban mindvégig volt 
tartás és megfelelően működött a 
csapatszellem. A tavaszi edző mér-
kőzések is jól sikerültek! Télen a 
csapat Tóth Ádámmal, Kovács Va-
lentinnel (felnőtt csapat kerettag) 
erősödött és újra edzésbe ált Pá-
linkás Kevin is. A csapat március 
28-án Tevelen kezdi az idényt. Én 
mindig is a támadó foci híve voltam 
és leszek. Tavasszal is szeretném, ha 
sokkal jobban, szervezettebben és 
tudatosabban működne a játékunk. 
Fontos célnak tartom az ifi csapat jó 

szereplése mellett, hogy minél több 
Tamási fiatal játékost felvigyünk és 
beépítsünk a felnőtt csapatba.”
A Tamási 2009 FC II. számú csa-
pata is számos felkészülési mérkő-
zésen van túl, még két edzőmeccs 
vár rájuk, egyiket március 14-én, 
másikat március 21-én játsszák. A 

Márkus Krisztián irányította csapat 
lapzártánkig az összes felkészülési 
mérkőzését megnyerte, bizakodva 
várják a tavaszt. A csapatból távo-
zott Varga Márk Dombóvárra, míg 
Kurdi Levente Tevelre. A gárda 
ezúttal nem igazolt játékosokat, de 
a későbbiekben várható olyan lab-
darúgók visszatérése, akik már ját-
szottak Tamásiban. A tavaszi sze-
zonkezdet során a megye III-ban 
bizonyító csapat tagjai március 28-
án Zombára utaznak majd. 

HAJRÁ TAMÁSI 
MINDÖRÖKKÉ!

Tamási 2009 FC

A győztes csapat és edzőjük: Bakó Béla

Az ezüstérmes U19-es csapat tagjai jelenlegi és korábbi edzőjükkel (Illés Dezső és 
Gyenei  Zoltán)

A megyei I. osztályban játszó tamásiak, és a szerb megyei I. osztályban érdekelt 
FK Október 2. Kumane együttese 
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Járjak-e a Waldorf úton?

Azaz mitől fénylik az Aranyalma?
Immár másfél éve nyitot-
ta meg kapuit a Tamási 
Aranyalma Waldorf Iskola 
a Fő utca 2. szám alatt. A 
megnyitás óta újabb csalá-
dokkal bővült a szülői kör, 
az első és a második osz-
tály. De még mindig fel-
merülnek olyan kérdések, 
melyeket most szeretnénk 
megválaszolni, és ezáltal a 
kételyeket eloszlatni.

Schmidt-Mézes Mónika

•  Meddig lehet Tamási-
ban Waldorf iskolába jár-
ni? 
–– A Waldorf iskola a 8. 

tanév végéig, azaz az egész 
általános iskolai időszakot 
felölelve kíséri a tanulók 
fejlődését. Nem csak a ha-
gyományos értelemben 
vett alsó tagozat, hanem 
felső is lesz, mely felmenő 
rendszerben fog kiépülni.
•  Kik járhatnak ide? Akár 
az én gyermekem is lehet 
Waldorf diák?
–– Valójában bárki, de a 

család jelentkezését követően több 
alkalommal találkozunk mind a szü-
lőkkel, mind a gyermekkel, mire a fel-
vétel megtörténik. Ennek oka, hogy 
szeretnénk, ha a jelentkező családok 
minél alaposabban megismerkedhet-
nének a Waldorf iskola módszertani 
és szociális létezésével, és így tényle-
ges döntési helyzetbe tudjanak kerül-
ni: valóban szeretnének-e erre az útra 

lépni. Ugyanakkor az osztályokban 
az osztálytanító szinte személyre sza-
bottan készül a tanulnivaló átadására, 
így igyekszik az érkező gyermeket 
minél alaposabban megismerni, hogy 
számára is megfelelő kompetencia-
fejlesztés történhessen.
•  Milyen családok járnak ide? Ez 
valóban a gazdagok iskolája?
–– Nem. Ez azoknak a családoknak 

az iskolája, ahol a gyermekre fordí-
tott havi pénzösszeg mennyiségét 
magas színvonalú, minőségi okta-
tásra fordítja a család. Minden tan-

eszközt az iskola biztosít a gyerme-
kek számára, a szülőknek nincsenek 
ilyen jellegű kiadásaik. Azaz bárki 
jelentkezhet ide, mint ahogy jelen-
leg is nagyon színes a szülői paletta, 
egyáltalán nem a pénz az elsődleges 
szempont.
•  Megtanulják azt, amit a „hagyo-
mányos” iskolában?
–– Természetesen igen, sőt sokkal 

többet is. A Waldorf iskolák, bár a 
Magyar Állam által elfogadott ön-
álló Kerettantervvel rendelkeznek, 
de a Nemzeti Alaptantervben fog-
laltak kötnek bennünket is. Azaz 
bizonyos csomópontokban (ez a 3., 
6. és 8. osztály) pontosan ugyan-
ott kell tartania a Waldorf iskolába 
járó diáknak, mint aki bármely má-
sik iskolába jár Magyarországon. A 
többi osztályfokon vannak időbeli 
eltérések. A végeredmény azonban 
ugyanaz. A módszerek viszont min-
denben eltérnek. A Waldorf diáko-

kat a nyolcadik év végén 
olyan használható tudással 
a birtokukban engedjük 
útjukra, mely megállja a 
helyét a XXI. század mun-
kaerőpiacán, hiszen krea-
tívak, együttműködőek, 
tudnak önállóan és csapat-
ban is dolgozni. Ugyan-
akkor olyan tudással ren-
delkeznek majd, mellyel 
zökkenőmentesen tudnak 
bármely általuk választott 
középiskolába felvételt 
nyerni, legyen az hagyo-
mányos oktatási rendszerű, 
vagy Waldorf középiskola.

•  A Waldorfos gyerekek túlzottan 
szabadok, nincsenek korlátaik.
–– Ez egy téveszme. A gyerek egyé-

niségét hagyjuk kibontakozni, 
ugyanakkor a saját maguk, a kö-
zösség és az iskola által támasztott 
határozott és következetes korlátok 
között mozoghatunk mindannyian. 
Akinek továbbra is kételye van, an-
nak szeretettel javaslom, hogy jöjjön 
el az iskolánkba, nézzen meg egy 
órát vagy töltsön velünk egy egész 
napot. Garantáltan megváltozik ez-
zel kapcsolatban a korábbi vélemé-
nye. (Az órák előzetes egyeztetést 
követően bármikor látogathatók. 
Egyeztetni lehet a waldorftamasi@
gmail.com címen.)
•  A szülőknek nagyon sokat kell 
tenniük az iskoláért. Mindig varr-
nak, takarítanak, barkácsolnak?
–– A szülői támogatás valóban fontos 

számunkra, hiszen az iskolánkban az 
van, amit mi magunknak megterem-
tünk. Ezért nagy becsben is tartjuk a 
gyerekekkel együtt  amink van, amit 
kapunk. De mindenki olyan terüle-
ten segít, ami számára erősség. Van, 
aki főz a családi összejöveteleken, 
más pályázatot ír vagy az adminiszt-
rációban vesz részt, van, aki felszereli 
a polcokat stb. Tehát van választási 
lehetőség, a szülő is kibontakoztat-
hatja egyéniségét. 
•  Van-e átjárási lehetőség az isko-
lák között?
- Igen, természetesen van. Jelenlegi 
1. és 2. évfolyamunkhoz is van lehe-
tőség a csatlakozásra, illetve várjuk 
a jelentkező családokat a szeptem-
berben induló első osztályunkba is. 
A jelentkezés részleteivel kapcso-
latban bővebb tájékoztatás kérhető 
a waldorftamasi@gmail.com címen, 
illetve a 74/674-485 vagy a 30/631-
6706 telefonszámokon.

Helyreigazítás

Háziorvosi rendelések
A Tamási Táj előző lapszámában tévesen jelentettük 
meg a dr. Várady János Rendelőintézetben rendelő 
háziorvosok rendelési idejét. Hibánkat ezúton javítjuk:

dr. Tímár Tibor háziorvos rendelési ideje:
H-SZ-P: 8-12 óráig
K-CS: 13-16 óráig

dr. Szatmári László háziorvos rendelési ideje:
H: 8-11 óráig

K: 8-11 óráig (csak receptírás)
13-16 óráig (rendelés)

SZ: 8-11 óráig
Cs: 9-11 óráig (Pári)
13-16 óráig (Tamási)

P: 8-11 óráig

dr. Séllei Lajos körzetében a rendelés:
H: 11-13 óráig

K: 8-11 óráig (csak receptírás)    11-13 óráig (rendelés)
SZ: 11-13 óráig
Cs: 11-13 óráig
P: 11-13 óráig

dr. Csendes Lajos háziorvos rendelési ideje:
H-SZ-P: 13-16 óráig

K-CS: 8-12 óráig

Az erdőjárás is a mindennapok része az iskolában


